
ЗАТВЕРДЖЕНО
Головою правління ГО «ТВОЇ КРОКИ»

Словік О.М.
від 20 березня 2026 р.

Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає: постанові КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами,
внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Форма освітньої послуги: онлайн-навчання

Вид підвищення кваліфікації:

практичний курс

Форма підвищення кваліфікації: онлайн-навчання

Розробники: команда авторів ГО «ТВОЇ КРОКИ».

Спікер(-ка): Ангеліна Бондар - професійна маркетологиня з 20-річним досвідом.
Оксана Словік - освітня експертка, психотерапевтка, коучиня

Назва: Маркетинг сенсів: від розпачу до власного бренду

Мета: Мотивувати до трансформування особистого досвіду та «точки розпачу» учасників у фундаментальний зміст
їхнього професійного бренду. Довести на власному прикладі експерток, що професійне зростання неможливе без
особистісного стрижня, та навчити учасників бачити в кризі маркетингову суперсилу..

Напрями підвищення кваліфікації:

емоційно-етична компетентність
мовленнєва, комунікаційна компетентність
психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки
розвиток управлінської компетентності (для керівників закладів освіти, науково-методичних установ та їхніх
заступників)

Зміст:

Блок 1.
«Сторітелінг як фундамент»
Історія «14 років паузи»: від нікчемності до створення екосистеми.
Вправа «Дзеркало розпачу»: чому клієнт купує вашу перемогу над кризою, а не диплом.
Формування «Стрижня»: як спочатку допомогти собі, щоб потім створювати сенси для інших.
Блок 2. «Product — біль як ніша»
Чому «освітній фастфуд» помирає: перехід до живого навчання в реальному часі.
Упаковка «читання поміж рядків» у твердий маркетинговий оффер.
Архітектура продукту за 5P: чому ваша автентичність — це найдорожчий актив.
Блок 3. «Масштаб: від ідеї до впливу»
Маніфест лідера: як перестати бути просто виконавцем і почати диктувати власні правила в освіті.
Трамплін екосистеми: як ресурси «ТВОГО ПРОСТОРУ» (база 15к+ користувачів) стають вашим важелем впливу.
Валюта довіри: чому наш сертифікат — це ваш «прохідний квиток» до замовлень від громад та масштабного
визнання.

Види діяльності:

Майстерка - 3.00



Обсяг програми/курсу: 3 год (0,10 кредиту ЄКТС)

Загальні компетентності вчительства за професійним стандартом:

ЗК.01. Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах поваги до прав і свобод людини та громадянина;
реалізувати свої права і обов’язки; усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його
сталого розвитку (громадянська компетентність)
ЗК.02. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування з представниками інших
професійних груп різного рівня (соціальна компетентність)
ЗК.03. Здатність виявляти повагу та цінувати українську національну культуру, багатоманітність і
мультикультурність у суспільстві; здатність до вираження національної культурної ідентичності, творчого
самовираження (культурна компетентність)
ЗК.04. Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній діяльності та відповідального ставлення до
обов’язків, мотивування людей до досягнення спільної мети (лідерська компетентність)
ЗК.05. Здатність до генерування нових ідей, виявлення та розв’язання проблем, ініціативності та підприємливості
(підприємницька компетентність)

Професійні компетентності вчительства за професійним стандартом:

Б1. Психологічна компетентність
Б2. Емоційно-етична компетентність
В3. Проєктувальна компетентність
Г2. Організаційна компетентність
Д1. Інноваційна компетентність
Д2. Здатність до навчання впродовж життя
Д3. Рефлексивна компетентність

Строки виконання програми: постійно.

Цільова авдиторія:

Інше

сі, хто дотичний до освіти — від вчителів та психологів у стані професійного пошуку до
активних представників громад, — прагнуть знайти свій внутрішній стрижень, отримати
легітимне підтвердження своєї кваліфікації та стати частиною спільноти, яка реально змінює
правила гри в освітньому просторі.

Вартість освітньої послуги: 100 грн

Очікувані результати: 1. Усвідомлення «Навіщо»: учасник зможе сформулювати глибинну причину своєї діяльності,
що виходить за межі простого надання послуг.І
2. Ідентифікація продукту: учасник матиме можливість зрозуміти як перейти від «безсистемних напрацювань» до
концепції твердого продукту, що базується на особистій автентичності.
3. Готовність до проявлення: учасник матиме нагоду подолання страху «сліпого кошеняти» та прийняття ролі
майбутнього експерта на платформі.
4. Розуміння екосистеми: учасник зможе отримати усвідомлення того, як власний продукт інтегрується в
національну мережу «ТВОГО ПРОСТОРУ» та отримує легітимність.

Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: Сертифікат про підвищення кваліфікації.

Після успішного завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують сертифікат
підвищення кваліфікації, який можна перевірити за посиланням: prostir.tvoikroky.com/check

https://prostir.tvoikroky.com/check/

